

## 金发局举办论坛介绍资产及财富管理

\*\*\*\*\*

金融发展局（金发局）今日（十月十二日）与香港理工大学合办论坛，让大学生加深了解资产及财富管理业的就业机会。

论坛主题为「资产及财富管理的就业机会」，是金发局「业界人士讲座系列」的第二十一项活动。讨论环节的主讲嘉宾为惠理集团有限公司行政总裁兼金发局市场推广小组成员区景麟博士，以及东骥基金管理有限公司董事总经理兼金发局人力资源小组成员庞宝林。

区景麟说：「香港是亚洲首屈一指的基金管理中心，亦是中国在内地以外最大的财富管理中心。近年来亚洲经济蓬勃发展，累积了不少财富，从而带动区内对财富管理服务的需求。」

与此同时，庞宝林说：「资产及财富管理业属金融服务业高速增长范畴。财富管理正是为那些拥有高资产值的客户提供咨询服务和执行指示，并替他们挑选合适的金融产品和服务，以满足他们的需要。财富管理提供的专业服务，有助客户达至创富的目标。」

两位讲者均指出基金管理业需要一些对工作有抱负、求知欲强、主动、具有合作精神及追求卓越的人才加入，并鼓励出席者投身行业。他们亦认为基金管理业的从业员需性格乐观、活力充沛、具备能力之余也要勇于担当。

金发局的「业界人士讲座系列」是该局和本地大学举办的协作计划。来自金融服务业的多名嘉宾在一系列讲座上，与各院校的大学生分享发展金融事业的各项资讯和所需技能。

### 关于金发局

香港特别行政区政府于二零一三年成立的金发局，为一个高层次及跨界别的咨询机构，旨在就如何推动香港金融业的更大发展及金融产业策略性发展路向，征询业界并提出建议。

金发局根据五个工作范畴，已成立五个小组，分别为政策研究小组、内地机遇小组、拓新业务小组、市场推广小组，以及人力资源小组。

完

2017年10月12日（星期四）